Создание и настройка карточки оператора связи ООО «Кордон»

Сначала скачайте, пожалуйста, на компьютер файл сертификата ООО Кордон 

по ссылке http://kordon-nalog.ru/showtopic/?id=certs_sos
Затем войдите в меню программы «Контрагенты - Организации и ЧП - ОПЕРАТОРЫ СВЯЗИ». Нажмите на клавиатуре клавиатуре клавише Insert – откроется пустая карточка. Ее нужно заполнить следующими данными: 

Закладка «Реквизиты»

Название: ООО «Кордон»

Полное название: ООО «Кордон»

Email: 6168022453@oper-rostov.ru
ИНН: 6168022453

КПП: 616801001

обязательно нужно ВКЛЮЧИТЬ галочку «Спец. оператор связи» под полем КПП.

Закладка «Сертификаты»

Здесь нужно нажать на клавишу «Insert» и выбрать пункт «Из файла», после чего указать файл сертификата postserver2010_ooo.cer, скачанный недавно. Нажмите на «Сохранить».

В образовавшейся строчке на закладке «Сертификаты» должен быть указан статус «Сертификат действителен». Если статус отличен от этого – установите корневые сертификаты (http://kordon-nalog.ru/showtopic/?id=certs_root).

Сохраните все внесенные изменения нажатием на кнопку «Сохранить».

Для настройки ООО Кордон в качестве оператора связи необходимо войти в меню "Сервис - Конфигурация задачи", где в поле Оператор связи вместо ЗАО Кордон указать карточку ООО Кордон. Для этого надо выделить указанный в поле "Оператор связи" ЗАО Кордон и нажать на клавиатуре клавишу Delete. После этого нажать на клавиатуре клавишу "Insert" и указать в папке ОПЕРАТОРЫ СВЯЗИ карточку ООО "Кордон". Затем нажать кнопку Сохранить в окне "Конфигурация задачи".

