Установка программного обеспечения КриптоПро CSP 3.6.


Запускаем установочный файл КриптоПро CSP. При этом вы увидите программу установки InstallShield Wizard для КриптоПРО CSP, как показано на РРывфисунке 1.
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Рисунок 1.


При нажатии кнопки «Далее» на экране отобразиться текст лицензионного соглашения, условия которого необходимо принять, установив маркер на строке   “Я принимаю условия лицензионного соглашения”, как показано на Рисунке 2, и нажать кнопку Далее. 
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Рисунок 2.

Теперь необходимо внести сведения о пользователе (фамилия, имя), в поле “Пользователь”, наименование Вашей организации в поле “Организация”, и серийный номер лицензии, полученной в удостоверяющем центре, как показано на рисунке 3, и нажать кнопку «Далее».
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                                       Рисунок 3.

На следующем этапе необходимо выбрать вид установки КриптоПро CSP.

Для корректной работы с ЭЦП необходимо выбрать стандартный набор компонентов программы, установив маркер в строке «Обычная», как показано на рисунке 4, и нажать кнопку «Далее».
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Рисунок 4. 

На следующем этапе необходимо нажать кнопку «Установить» и дождаться окончания установки. После завершения работы программы нажмите кнопку «Готово» и перезагрузите компьютер.

